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Анализ  

анкетирования родителей (законных представителей) 

«Музыкальные предпочтения в семье» 

МАДОУ «Детский сад № 22 «Планета детства» 

в период 2020 года (май) группа «Цветик-семицветик» 
 

 

        В соответствии с годовым учебным календарным планом  и основной 

образовательной программой МАДОУ «Детский сад №22 «Планета детства» 

проведено анкетирование с целью выявления музыкальных предпочтений в 

семье, а также определения с учетом мнения родителей (законных 

представителей)  выбора музыкальных видов деятельности в ДОУ   

В анкетировании приняли участие 30 родителей (законных 

представителей) подготовительной группы «Цветик-семицветик», что 

составило 81% от числа детей, посещающих группу на дату проведения.  

Родителям было предложено ответить на 12 вопросов, касающихся 

музыкальных предпочтений, а также высказать пожелания по работе 

музыкального руководителя.  

Анализ результатов анкетирования показал следующие результаты: 

На вопрос  Какую музыку предпочитаете слушать? родителям было 

предложено 5 вариантов ответов (классическая музыка, народная, поп-

музыка, рок-музыка, популярная музыка середины 20 века):  

 Классическую музыку предпочитают 5 семей;  

 Народную - 5 семей; 

 Поп-музыку – 10 семей; 

 Рок-музыку – 3 семьи; 

 популярную музыку середины 20 века -7 семей.  

На вопрос Ваши любимые исполнители или группы: предпочтения 

отдавались группам и исполнителям популярных групп, и исполнителям 

современных музыкальных течений. 

Далее родителям был предложен вопрос Как часто вы слушаете музыку 

дома? На данный вопрос ответы родителей распределились следующим 

образом: 

 Иногда- 15 семей; 

 Регулярно целенаправленно слушаем любимые произведения – 5 

семей; 

 Постоянно, как только приходим домой, включаем радио или 

телевизор – 10 семей. 

На вопрос С какой целью Вы слушаете музыку дома? получены 

следующие результаты: 

 Для повышения культурного уровня музыку слушают 5 семей; 

 Для поднятия настроения – 10 семей; 

 С целью релаксации – 2 семьи; 

 Чтобы не находиться в тишине – 3 семьи;  
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 Не задумываясь над целью – 10 семей. 

На вопрос Слушаете ли Вы музыку с Вашим ребенком специально? 

родители (законные представители) ответили следующим образом: 

 Да – 5 семей 

 Нет – 10 семей  

 Иногда – 20 семей 

 На вопрос Часто ли Вы поете дома?:  

   Да - ответили 5 семей; 

 Нет – 15 семей; 

 Иногда под настроение – 5 семей; 

 В хорошей компании – 5 семей. 

На следующий вопрос Какие песни предпочитаете (исполняете)? Ответили 

не все родители (7 семей воздержались от ответа). Но репертуар 

предпочтения довольно разнообразный: 

 Народные песни предпочитают 5 семей; 

 Популярные – 10 семей; 

 Романсы  - 5 семей; 

 Шансон  - 3 семьи. 

На вопрос Поёте ли Вы вместе с Вашим ребенком?: 

 Да – 6 семей; 

 Нет – 14 семей;  

 Иногда – 10 семей; 

На вопрос Поете ли Вы ребенку перед сном колыбельные песни? Ответы 

были такими: 

 Да – 3 семьи; 

 Нет – 20 семей; 

 Иногда -  7 семей. 

На вопрос Интересуетесь ли Вы, чем занимался Ваш ребенок на 

музыкальном занятии? Были получены следующие ответы: 

 Да – 20; 

 Нет – 2;  

 Иногда – 8. 

 

Следующий вопрос: Какому виду деятельности отдаете предпочтение? 

Дал такие результаты: 
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 Пению – 10 семей; 

 Музыкально-ритмическим движениям – 10 семей; 

 Игре на музыкальных инструментах – 10 семей. 

 

И в заключении участникам анкетирования был предложено высказать 

пожелания, предложения, комментарии о качестве работы 

музыкального руководителя, по организации досуга обучающихся в 

учебный период 2020 года 

 Хотелось бы по больше театрализованных мероприятий 

 Спасибо за все! 

 Спасибо! 

 Моему ребенку все понравилось! 

 Терпения! 

 Все устраивает! 

 Ребенок посещает музыкальные занятия с удовольствием! 

 Молодцы! Спасибо! Моя дочь очень любит детский сад! 

 Мероприятия на высоком уровне! 

 Все отлично! 

 Удачи! 

 Спасибо организаторам праздников!  

Подведение результатов анкетирования: 

       Результаты анкетирования помогли выявить музыкальные предпочтения   

родителей (законных представителей), мнения и пожелания к деятельности 

музыкального руководителя и МАДОУ «Детский сад № 22 «Планета 

детства». При анализе анкет можно сделать вывод, что  родители (законные 

представители) полностью удовлетворены результатами освоения 

образовательной области Музыка на данный учебный период 2020 года. 

Радует то, что родители (законные представители) интересуются успехами 

обучающихся в образовательной области Музыка. 

Для дальнейшей успешной совместной деятельности музыкального 

руководителя и семей обучающихся можно определить следующие задачи: 

 Осуществлять педагогическое просвещение родителей по вопросам: 

Дать понятие «музыкальность», т.е. умение понимать музыку, умение 

выразительно петь и двигаться, заниматься музыкальным творчеством 

 Тщательно продумывать все мероприятия, проводимые совместно с 

родителями (законными представителями)  

     По итогам анкетирования родителей (законных представителей)  можно 

сделать вывод, что большинство родителей группы «Цветик-семицветик» 

удовлетворяет деятельность музыкального руководителя и результаты 

освоения образовательной области Музыка. 
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   Поскольку родители являются полноправными участниками 

образовательного процесса, их мнение должно учитываться при организации 

деятельности ДОУ в образовательной области Музыка. 
 


